



## 小空间大作为 盘活有限空间服务全龄居民

成都市温江区金马街道科源片区现有居民2.1万余人。人口密集,但公共活动空间不足一直是“短板”。1月18日,记者获悉:科源片区治理委员会通过实施“一中心两场馆三圈服务”空间“微营造”项目,合理利用社区闲置空间(2个篮球场、1个羽毛球场),引导居民参与项目营造以及运营,同时为片区老人、儿童、青年三类群体提供精准服务,营造“和谐邻里情·温江一家亲”的良好氛围。

03社区

## 小区迎春坝坝宴 邻里相聚情谊浓



1月21日,成都高新区中和街道迎江社区一小区举行了一场迎春坝坝宴活动,吸引了小区450余名业主参与。“远亲不如近邻,在一个小区居住,很多时候连邻居的名字都不知道。今天这个机会,大家聚在一起,聊聊家常,相互熟悉一下,感觉非常好。”业主陈女士说。

活动期间,业委会和物业组织进行了小区发展及治理的相关知识有奖抢答。在坝坝宴就餐过程中,业主们相互交流,整个活动洋溢着喜庆祥和的氛围,体现了小区大家庭的团结和温暖。

“最近几年,感受到小区发生了很多变化,不仅环境改善了,更重要的是邻居之间的关系和精神面貌的变化。”现场,一位业主直言,坝坝宴不仅是一场美食盛宴,更是邻里间情感交流的平台。

华西社区报记者 冯浠  
社区供图



### 微网实格 - 优秀案例展播 -

主办单位:四川日报报业集团华西社区报 川观新闻社区发布 封面新闻社区频道

2版 / “微”享合作让幸福满格  
合作街道年度最美“微光”获表扬

4版 创新乡村文旅融合  
依托空置校园办研学

5版 免费提供中药汤剂  
新津政务服务中心服务很暖心